

省体育局党组书记、局长王大阔



由国家体育总局主办、内蒙古自治区政府承办的“十四冬”，是北京冬奥会后首次举办的全国性冬季项目重大综合性赛事...

前一年，我省成立“十四冬”吉林省体育代表团，统筹推进各项备战、参赛工作...

冠王”。以通化市运动员为主体的我省跳台滑雪队，包揽该项目全部9枚金牌...

下一步，吉林省体育局将认真总结“十四冬”参赛经验，瞄准巴黎奥运会、第十五届全国冬运会以及米兰冬奥会...

在“十四冬”上，我与搭档柳鑫宇蝉联冰舞冠军。我与柳鑫宇从2005年开始搭档冰舞...

体能下降，为了吉林荣誉，为了不遗憾，我们再一次突破自我，赢得了这场属于吉林体育人的胜利...

省冰上运动管理中心花样滑冰运动员王诗玥



是我们的根，无论在赛场上取得了怎样的成绩，永远都要感恩家乡、感恩所有关心支持帮助过我们的人...

省冰上运动管理中心跳台滑雪运动员刘奇



节都反复推敲、精益求精，技术和体能都得到极大提升。在“十四冬”赛场上，我放下一切杂念，义无反顾地滑出去、飞起来...

省冰上运动管理中心速滑运动员李奇时



年我作为速滑新兵，第一次站到世界杯1000米的最高领奖台上时，大家都说我的境遇真的好像我的名字一样...

省乒乓球由棍球篮球武术运动管理中心运动员陈梦粤



竟然提前做出庆祝比赛胜利的手势。看到这一幕，反而激发了我的斗志，我暗自下定决心一定要赢得最后胜利...

省冰上运动管理中心主任、短道速滑主教练朱雪松



“十四冬”备战期间，参赛的教练员和运动员每日都在打攻坚战。在参赛过程中，省冰上中心全体人员以及教练员、运动员团结一心...

省冰上运动管理中心跳台滑雪教练员王建勋



夜，并检测所有需要使用的训练器材。团队成员每天废寝忘食地工作，保证了队伍在训练比赛中的安全顺畅...

省体育系统运动创伤医院副院长焦文鹏



可能就是——一辈子的遗憾。我深知责任重大，针对运动员的伤病情况和教练员专门研究了一套治疗康复方案...

再接再厉 奋勇争先 为祖国和家乡赢得更多荣誉

『十四冬』吉林省参赛优秀教练员工作人员代表及部分夏季项目世界冠军座谈会发言摘要

如今，我又多了一个教练员的新身份。距离米兰冬奥会还有不到两年时间，我将全力以赴做好“传帮带”...

当前，吉林体育正迎来空前发展的大好时期，建功立业正当其时，我将以更加坚定的信念，更加饱满的热情...

省教育厅、吉林体育学院，为我开辟绿色通道，提供了便利条件。更加坚定了我扎根吉林，立足吉林，奉献吉林的信心和决心。

2022年12月，我正式入职吉林体育学院，同时也是吉林冰雪运动员。入职后，我马上投入到备战“十四冬”的训练中...

领导和全省人民的深切期盼。

当我站在“十四冬”赛场上，我只有一个念头，那就是拼尽全力为吉林短道速滑赢得金牌！每一次蹬冰、超越在比赛前都在我脑海中演练过无数遍...

省雪上运动管理中心高山滑雪运动员徐铭甫



我是一名吉林本土生长的高山滑雪运动员。高山滑雪被誉为“冬奥会皇冠上的明珠”，是速度与激情的体现，是极限和超越的象征...

“十四冬”开赛之前，我夺得了远东杯冠军，成为我国首位高山滑雪亚洲杯冠军。在“十四冬”比赛中，我夺得了高山滑雪项目3枚金牌...

使命在肩，奋斗有我，我将勇毅前行，继续滑出风驰电掣般的“吉林速度”！

渴望、带着战胜困难坚定的信念、带着家乡人民的殷殷重托，我站在了500米的起跑线上。500米比赛是短道速滑中距离最短的项目，起跑后我快速抢占最好位置...

作为东北师范大学“理想与成才”报告团年度人物代表，我积极用自己的逐梦故事向师弟师妹传达青春正好、奋斗当时的蓬勃朝气，传递为省争光、热爱家乡的深厚情感。

我共参加了4个人项目和2个集体项目。比赛中，我的越野滑雪成绩一直领先于其他选手，但因过于紧张，没有稳定好心态和心率...

走下领奖台，一切归零。米兰冬奥会还有不到两年的时间，哈尔滨亚冬会还有不到一年的时间，我将铆足干劲，开启新的备战之旅...

作为一名曾经的退役运动员，这次能够3次站上“十四冬”最高领奖台，心情无比激动，倍感无上光荣。自2006年踏上冰雪之路的那一刻起，我就深知，这是一条充满挑战与艰辛的道路...

在“十四冬”赛场上，我参赛的五个项目均有奖牌入账，共获得1金1银3铜的好成绩，其中最分量的就是女子集体出发金牌...

“咬定青山不放松。”作为一名运动员，就是要咬定自己的运动项目，百折不挠，奋勇拼搏，勇夺金牌。有了这个目标，在备战期间，我和队友从不放松训练...

2023年11月在美国得克萨斯州沃思堡市举行的第十六届世界武术锦标赛上，我代表中国队在武术散打女子52公斤级比赛中夺得了冠军，为祖国争光、为家乡增彩...

在四分之一决赛中，我被对手意外踢中面部，导致面部两侧颧骨骨折，伤情严重，无法吞咽进食，连说话都很吃力。半决赛上，我遇到强劲的越南运动员，被对手高鞭腿踢中面部，虽然赢下了比赛，但我的面部、嘴角伤情不断加重...

进入决赛，对手是意大利名将卡拉杜齐，对方的教练员对我的状况了如指掌，后场热身时，卡拉杜齐

“十四冬”冰上项目我省运动员共取得26枚金牌、21枚银牌、19枚铜牌，总计66枚奖牌，位列冰上项目金牌、奖牌榜第一名，夺金占比为42%，冰上项目实现了历史性的突破。

这次比赛中，短道项目险中取胜，速滑项目打了个漂亮的翻身仗。运动员孙龙战胜四位奥运冠军，包揽短道速滑公开男子组全部冠军，张添翼包揽短道速滑青年男子组全部冠军，老将李奇时在速度滑冰女子集体出发比赛中，为吉林省代表团夺得冰上项目首金。

1994年我开始从事跳台滑雪运动，在15年的运动员生涯中，曾获得过全国第十届和第十一届冬运会跳台滑雪冠军。2009年，我开始从事教练员工作，2018年韩国平昌冬奥会上，带领我省运动员常馨月参赛，这也是我国女子跳台滑雪项目首次参加冬奥会。

“十四冬”备战过程中，我们发扬雪上中心团结协作的优良传统，教练员每天清晨上山检查场地，逐一排查训练中可能出现的安全隐患。全天训练后，还要为第二天的训练给雪板打蜡到深

放松的保障。“两安全”，一是训练比赛安全，无论运动员在哪里训练比赛，我每天都提前到训练场地查看场地情况，对可能发生的危险做好应急预案；二是药品安全，每次运动员伤病用药都留有详细的使用记录，严防误服误用含违禁物质的药品。

作为一名医疗保障人员，同教练员运动员一样，要冲锋、要有担当。运动员的职业生本来就短暂，错过一届冬运会，

省冰上运动管理中心教练员、运动员武大靖



本届冬运会，竞争异常激烈，我和队友们夺得短道速滑项目18枚金牌中的12枚。作为一名短道速滑“老”将，多年的训练，让我饱受伤病困扰...

吉林体育学院青年教师怀明明



在“十四冬”上，我获得女子单人雪车、双人雪车2枚金牌，并为我省代表团拿下了首金，赢得了开门红，我的内心无比骄傲和自豪。

2022年北京冬奥会时，我还是一名陕西籍运动员。有一天我在新闻媒体上看到了吉林省一系列人才引进政策，被吉林省高度重视冰雪项目的政策所吸引，我迅速作出决定，要到吉林发展...

省冰上运动管理中心短道速滑运动员张添翼



作为20岁的小将，第一次代表家乡参加全国冬运会这样重要的比赛，并夺得5枚金牌。

冬运会前，我在一场比赛中受伤，右脚脚踝韧带撕裂。省体育局和中心领导及时为我联系了康复中心，为我制定恢复方案，耐心开导鼓励我，给了我信心和底气。我告诉自己，金牌是拼出来的，赛场如战场，只有迎难而上，才能不辜负各级

省冰上运动管理中心短道速滑运动员张楚桐



在“十四冬”短道速滑公开组女子500米比赛中，我以43秒011成绩取得冠军。我的“十四冬”首战1500米决赛并不顺利，前半程我一直处于领先位置，在距离终点线不到100米的弯道，被对手内道超越，取得亚军。当时我心里满是遗憾和不甘，教练第一时间帮助我复盘分析，中心领导及时给予心理疏导，在大家的鼓励和信任中，我迅速调整好状态。第二天，在饱含力量的“加油”声中，带着对胜利的

省雪上运动管理中心冬季两项运动员孟繁棋



“十四冬”虽已结束，但赛场上的画面还在脑海里不断浮现。参加上一届全国冬运会时，我还不到18岁，比赛中收获了一枚宝贵的银牌。自那时起，在我心里就种下了一颗希望的种子——在下届冬运会上要获得金牌。在“十四冬”上，